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Полазне основе Извештаја о раду директора су надлежности и одговорности директора школе, 

прописане у чланом 126 Законa о основама система образовања и васпитања (Сл. гласник РС 

88/17, 27/18, 10/19,27/18, 10/19, 27/18, 6/20,129/21), Статутом Основне школе „Свети Сава“ бр. 

107/2, члан 77 

 

ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ 

 
Просветни радници имају улогу васпитача деце и омладине и због тога морају имати 

широко образовање, не само уже стручно, те и директор школе прати савремена кретања у 

развоју образовања и васпитања, константно се стручно усавршава и своја знања преноси 

наставницима и стручним сарадницима, промовише вредности учења, ослањајући се и на лични 

пример и развија школу као заједницу целоживотног учења. Ученике подстиче на учење и тежњу 

ка високом и широком образовању. Путем Ученичког  парламента и Одељенске заједнице 

омогућава да ученици партиципирају у демократским процесима и доношењу одлука. 

Основно школско образовање и васпитање усмерава ученике за континуирани процес 

доживотног образовања. У остваривању тог циља директор школе треба да буде лидер. Целокупан 

свој рад у школској 2023/24.  години сам прилагодио овом циљу. 

Пажњу сам усмерио на обезбеђивање материјално–техничких и кадровских услова за 

постизање образовно-васпитних циљева а стечена знања, вештине и компетенције ученицима ће 

омогућити боље и флексибилније прилагођавање захтевнијим условима даљег учења и личног 

напредовања и припрему за нове врсте послова у различитим околностима рада и живљења. 

 Школска 2023/2024. година је била веома успешна. Организоване су многобројне додатне и 

ваннаставне активности од стране запослених, чиме је употпуњено и квалитетно организовано 

време ученика. Једно од многобројинх постигнућа јесте учешће школе у међународним 

пројектима, учешће  у пројекту „Учимо сви заједно“ и у манифестацији „Радост Европе“. Такође 

један од значајних постигнућа у протеклој школској години је и остваривање оцене 4 на 

екстерном вредновању у октобру 2023. године. 

Сигуран сам да ћемо и у школској 2024/25. години својим запаженим резултатима скренути 

пажњу надлежних институција. Tакође ћемо се трудити да одржимо континуитет опремања 

школе и школских просторија. 

 

Надлежност и одговорност директора установе  
 

 Послови директора школе су најуже повезани са планирањем, програмирањем, 

организовањем и праћењем васпитно-образовног рада; саветодавним радoм са наставницима, 

ученицима, родитељима; педагошко-инструктивним радом са наставницима; радoм у стручним 

активима, стручним органима школе и аналитичким радом.  

 

1. РУКОВОЂЕЊЕ ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНИМ ПРОЦЕСОМ У ШКОЛИ  

 

Стандарди рада школе су најуже повезани са компетенцијама директора које су и  саставни 

део овог извештаја. Образовни исходи су пак везани за низ информација о постигнућу 

наставника, ученика и очекивањима родитеља која се преносе у наредну школску годину. Исходи 

су приказани у документацији, извештајима и табеларним прегледима. 

Послови руковођења на подручју васпитно образовног рада, посебно у реализацији 

Годишњег плана рада школе у школској 2023/2024. години, најуже су повезани са оствареним 
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квалитетом који показује постојање али и развијање компетенција директора школе. Ефикасно 

рукoвoђење се нарочито показало у успешном  раду Настaвничког већа, чему су претходиле 

припреме, прикупљање нумеричких података, анализе и закључци. 

 

1.1.Планирање рада установе 

 

 Планирање рада установе остварено је доношењем планова и програма рада  установе, 

додељивањем задатака запосленима и праћењем њихове реализације.  

Донети су: 

• Школски програми од 1. до 8. разреда 

• Годишњи  план  рада  школе  за  школску  2023/24. годину 

• План  стручног  усавршавања  за  школску  2023/24. годину 

• Развојни план школе 

 

Сви планови су сачињени у законом предвиђеном року и упућени  Наставничком  већу  и  

Савету родитеља на разматрање, а Школском одбору на усвајање. 

 

1.2. Организација рада установе 

 

Организациони послови обухватају активности на изради распореда: редовне, допунске и 

додатне наставе, секција, рада стручних тимова и стручних служби,  планирања седница 

Одељењских већа, Разредних већа, Наставничког већа,  Школског одбора, Савета родитеља, 

Педагошког колегијума, Стручног актива за развојно планирање, Стручни актив за развој 

школског програма, Тима за самовредновање школе и целокупне активности школе.     

Пре почетка наставне 2023/2024. године креирана је организациона структура школе, 

извршена је систематизација радних места  путем израде 40-часовне радне недеље и образована 

су стручна тела и тимови: Одељењска већа 1 – 8. разреда, Разредна већа 1 – 8. Разреда, Стручна 

већа,  Стручни актив за развојно планирање, Стручни актив за развој школског програма, Тим за 

самовредновање, Тим за израду ГПРШ-а, Тим за инклузивно образовање, Тим за заштиту од 

насиља, злостављања и занемаривања, Тим за професионалну оријентацију, Тим за културну – 

образовне активности школе и Тим за рекреативну наставу, излете и екскурзије. Припремaо сам 

релевaнтну дoкументaциjу зa угoвaрaње и финaнсирaње oснoвне  делaтнoсти шкoле. 

Координирао сам рад стручних органа, тимова и појединаца у установи и обезбеђивао 

услове за ефикасну комуникацију. Водио сам рачуна и о хиjерaрхиjској oргaнизaциjи рада која се 

састојала у поверавању координационих послова  руководиоцима Одељењских и Стручних већа, 

Стручних актива, Тимова и других комисија и радних група, као и да процес дoнoшења oдлука  

прође све предвиђене нивое: Стручна већа, Наставничко веће, Педагошки колегијум, Ученички 

парламент, Одељењски савет родитеља, Савет родитеља школе и Школски одбор. 

Учествовао сам у планирању и реaлизaциjи пoсетa, излетa и екскурзиja ученикa које су 

планиране Годишњим планом рада школе за 2023/2024. годину. Све дестинације су одабране у 

складу са Законом и планом о извођењу екскурзија и уз сагласност Савета родитеља школе. 

Организовао сам нaбaвку нoвих нaстaвних средстaвa у склaду сa препoрукaмa стручних већа  и 

мaтериjaлних мoгућнoсти шкoле. 

Добром организацијом рада осигурао сам квалитет наставних и ваннаставних активности, 

постизање образовних стандарда и унапређивање образовно-васпитног рада. Благовремено је 

сачињен распоред ученика првог и петог разреда по одељењима и по сменама; распоред редовне, 
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допунске и додатне наставе, ваннаставних активности и дежурства наставника, урађен је 

распоред писмених задатака и контролних вежби, Правилник и план посета за „Отворени дан“. 

Све информације везане за организацију рада у школи истакнуте су на седницама Школског 

одбора, Наставничког већа, Педагошког колегијума, стручних већа, актива и тимова, на 

састанцима Савета родитеља, родитељским састанцима као и на огласним таблама у централној 

школи и издвојеном одељењу,  путем сајта школе, фејсбука и инстаграма као и читањем 

обавештења за ученике по одељењима.  

 Oпштa oргaнизaциja рада школе се односила на рад директора школе и рад Школског 

одбора. Школски одбор броји 9 чланова, председник је  Драгана Гајић. Савет  родитеља броји 25 

чланова, а председник је Новица Анђелковић.  

 

Ове године сам посебно поносан на ученике, колектив, родитеље, мештане Врчина и 

локалну заједницу јер смо заједничким хуманитарним радом омогућили нашем ученику Михаилу 

Кнежевећу лечење и опоравак од леукемије у Италији. С поносом истичем да је Михаило 

Кнежевић у јуну, школске 2023/24. године успешно положио завршни испит и уписао жељену 

школу. 

 

Учествовао сам посредно, али и непосредно у организацији и реализацији следећих 

активности: 

 

 

Септембар 

 

✓ 01.09.2023. одржан је свечани пријем ученика првог разреда; 

✓ Обезбеђен је комплетан информативни материјал за све ученике првог разреда:   годишњи 

календар, распоред часова, сатница школског звона, сатница за полазак ђачког аутобуса, анкета 

за обавезни изборни предмет – грађанско  васпитање или верска настава,  анкета за изабрани 

изборни предмет, образац за прикупљање основних података о ученику за есДневник, проглас – 

реч директора, образац сагласности за објављивање фотографија идр.радова, промотивни 

материјал „Школе без насиља“ и по примерак нашег школског часописа; 

✓ 01.09.2023. одржан је свечани пријем ученика петог разреда; 

✓ Обезбеђен је комплетан информативни материјал за све ученике петог разреда, односно у 

папирној форми добијају обрасце који се попуњавају, за све остало се упућују на сајт школе; 

✓ На сајту школе благовремено су објављене све информације потребне за почетак нове школске 

године као и речи добродошлице ђацима првацима; 

✓ Обука „Кругови пријатеља“   одржана је у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“ у Београду 28. и 

29. августа 2023. године. Обуци су присуствовали наставнице разредне наставе Јелена Козлина, 

Слађана Вагић, наставнице предметне наставе Александра Гајачки, Јелена Милосављевић и 

стручни сарадник Драгана Младеновић, о чему су известиле чланове колектива на Наставничком 

већу у септембру;  

✓ 4.9.2023.г. - Ученици првог разреда наше школе су имали прилику да већ првог школског дана у 

понедељак 4. 9. 2023. године са својим учитељицама Горданом Апостоловић, Драганом Гајић и 

Аном Синђелић, посете новоотворени биоскоп у Гроцкој;  
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✓ Конституисан је и одржан Савет родитеља и упознавање са радом и Правилником о раду Савета 

родитеља; 

✓ Конституисан је и одржан Ученички парламент и упознавање ученика са радом и Правилником о 

раду Ученичког парламента; 

✓ Конституисани су Клуб родитеља и Клуб ученика; 

✓ 6.9.2023.г. Према договореним активностима Акционог плана школе за школску 2023/24. годину, 

а у складу са добијеним Смерницама од Министарства просвете, у среду 6. септембра 2023 

.године реализована је радионица „Подељена срећа је два пута већа“ – радионица вредности, 

правила и последица, у циљу подсећања на улогу вредности у животу и везу вредности и 

правила; а у оквиру овог истог акционог плана 

✓ 7. септембра 2023.г. у свечаној сали наше школе ученици су погледали представу „Сви смо 

рођени једнаки“ 

✓ Први школски дани ђацима првацима протичу и у учењу и у дружењу и игрању. Да би се боље 

упознали, ученици I/3 разреда донели су играчке у школу, а кроз игру и учење буде лакше, такође 

неизбежна су и рођенданска дружења и прославе па се у школи понекад и засладимо; 

✓ Преласком у пети разред ученици не заборављају своје учитељице и радо их посећују. Тако су и 

наши петаци учетељици и новим ђацима првацима пожелели добродошлицу. Са жељом да 

другарима први школски дани буду испуњени осмесима и упознавањем са школским животом, 

ученици су реализовали радионицу под називом “Лепо понашање и другарство”. 

✓ У септембру месецу одржане су промоције КУД-а „Стеван Штрбац“ из Врчина, школе балета, 

школе глуме, школе одбојке и кошарке; 

✓ Током септембра одржани су промотивни часови ОМШ „Невена Поповић“; 

✓ Одржана је седница Наставничког већа, Савет родитеља и Школски одбор. Наставничко веће 

усваја Извештај о остварености Годишњег плана рада школе у школској 2022/2023.г. и Годишњи 

план рада школе за школску 2023/2024.г., Извештај о раду директора за школску 2022/23. годину. 

Школски одбор усваја све извештаје; 

✓ Усвојен је извештај Тима за самовредновање рада школе; 

✓ Утврђена су задужења наставника и стручних сарадника; 

✓ Организована је дистрибуција претходно у законом предвиђеном року и законом предвиђеној 

процедури набављених бесплатних уџбеника за ученике и набавка уџбеника и наставног 

материјала за наставнике; 

✓ Припремљена су документа и табеле са основним подацима за све огласне табле у школи и за 

издвојено одељење: годишњи календар, распореди часова, дежурства наставника обе смене, 

распореди учионица,  ђачко звоно и ред вожње ђачког аутобуса, бројно стање ученика по 

одељењима, бројно стање за верску наставу и грађанско васпитање, време посете одељењском 

старешини и предметном наставнику – отворена врата, отворени дан, распоред контролних 

вежби и писмених задатака;  

✓ Отворени дан - писање правилника и прављење распореда посете часовима, усклађивање према 

променама распореда часова, постављање на огласне табле; 

✓ Унапређење материјално-техничких ресурса школе - опрема за техничко особље; 
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✓ Ђаци прваци као пешаци – амбијентално учење правила у саобраћају, прелазак улице на 

пешачком прелазу; 

✓ Спортска недеља током последње недеље септембра; 

✓ У организацији Спортског савеза Београда и ГО Гроцка, у Грочанској чаршији 14.09.2023. године 

одржан је Сајам спорта  ГО Гроцка, где су присуствовали ученици четвртог разреда у пратњи 

својих одељењских старешина. Деца су имала прилику да погледају промоцију многих спортских 

клубова, као и да учествују у такмичарском програму. 

✓ Донацију у виду дигиалне опреме нашој малој школи у Доњој Мали уручили су фудбалери ФК 

„Чукарички“ Виктор Роган, Филип Самуровић и Михајло Цветковић. Захвалницу је уручио 

директор школе Добрица Синђелић господину Владимиру Матијашевићу, спортском директору 

ФК „Чукарички“ за успешну сарадњу и афирмацију школе. 

✓ Током ове школске године настављена је школа атлетике која је покренута током фебруара 

месеца 2022. године захваљујући подршци Секретаријата за спорт и омладину града Београда, 

Министарства омладине и спорта Републике Србије, подршци општине Гроцка и стручне 

подршке Факултета спорта и физичког васпитања;  

✓ Припадници Министарства унутрашњих послова су у уторак, 19. септембра и у четвртак, 28. 

септембра 2023. године, реализовали радионице са ученицима петог и седмог разреда на тему 

„Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу“. 

✓ У оквиру пројекта „Заједно и безбедно кроз детињство“, у свечаној сали  наше школе, 18.09.2023. 

године, одржано је предавање на тему „Безбедност деце у саобраћају“. У издвојеном одељењу 

Доња мала, предавање је одржано 20.9.2023.г.  

✓ 26.09.2023. г. активности обележавања Европског дана језика; 

✓ У петак 29.9.2023. године ученике првог и другог разреда издвојеног одељења Доња Мала 

посетили су представници Дома здравља Врчин, др Милица Синђелић и стоматолошка сестра 

Мирјана Поповић и обавиле преглед. 

 

 

Октобар 

 

✓ 53. Међународни сусрет деце Европе – Радост Европе одржан је од 2. до 6. октобра 2023. године. 

✓ У недељу 1. октобра 2023.г. пригодном приредбом и обраћањем директора школе Добрице 

Синђелића пожелели смо добродошлицу гостима из Бугојна, и дечијем  хору „Хорољубци“. 

✓ У понедељак, 2. октобра 2023. године, за сву децу, приређен је пријем у Скупштини Србије, а 

затим и Карневал кроз Кнез Михаилову улицу до Калемегдана где су деца са координатором из 

наше школе, наставницом историје Данијелом Апостоловић, присуствовали свечаном отварању 

манифестације. 

✓ У уторак, 3. октобра 2023. године, после концерта у Дечијем културном центру, нашим гостима 

смо организовали пријем у Општини Гроцка где су, као и сваке претходне године, деца лепо 

угошћена и испраћена са прикладним поклонима. Након тога, обишли смо Авалу и уживали у 

погледу са Авалског торња. 
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✓ У среду, 4. октобра 2023. године, у свечаној сали школе, за наше госте наступио је бенд ОМШ 

„Невена Поповић“. Увече, у МТС дворани одржан је традиционални Гала концерт. 

✓ У четвртак, 5. октобра 2023. године, у парку Ушће организована је еколошка акција сађења 

дрвета пријатељства, а затим и спортско-рекреативни дан. Након повратка у Врчин, у свечаној 

сали наше школе, наступили су наши гости пред ученицима првог до четвртог разреда. 

✓ У петак, 6. октобра 2023. године у преподневним часовима испратили смо наше госте. 

✓ Током трајања манифестације и учешћа наших ученика и наставника у манифестацији „Радост 

Европе“ имали смо и екстерну евалуацију рада школе 

✓ Спољашње вредновање реализовано је у периоду од  2. до 4. октобра 2023. године. 

✓ У октобру месецу обележили смо и учествовали на манифестацији „Дани европске баштине“ – 

„Културно наслеђе-лепеза могућности“ кроз креативност ученика из области српског језика и 

књижевности, ликовне и музичке културе; 

✓ Ђаци прваци - посета ЈП „Пошта Србије“ дирекција у Врчину - амбијентално учење правила 

понашања у јавним установама;  

✓ Ученици су учествовали на ликовно-литерарном конкурсу наше школе на тему летњег распуста и 

почетка нове школске године;  

✓ У оквиру Дечје недеље ученици су учествовали на ликовним и литерарним конкурсима и 

многобројним активностима и својом креативношћу дали допринос учењу и развијању емпатије 

и дечјим правима. Тема дечије недеље је „Велико срце деце Србије“ 

✓ Дечију недељу у нашој школи у понедељак 2.10.2023. г. отворио је познати песник Мирослав 

Кокошар. Ученици од првог до четвртог разреда уживали су слушајући стихове нашег госта. 

✓ У уторак 3. 10. 2023. године у свечаној сали наше школе ученици и наставници Основне музичке 

шкоке „Невена Поповић“ одржали су два интерактивна концерта – музичке радионице. 

✓ Свако одељење првог разреда посадило је дрво генерације. 

✓ У четвртак 5. октобра 2023.године у свечаној сали наше школе наступио је бенд ученика ОМШ 

„Невена Поповић“.  

✓ 5. октобра свим запосленима честитали смо Међународни дан учитеља 

✓ Дечија недеља – родитељ предавач - у петак  06. 10. 2023. године  гост наше школе и ученика 3.1 

и 3.2 разреда  био је Небојша Конџуловић, тата  наше ученице Лене.   

✓ У 2.3 одељењу наше маме - гошће су представиле своја занимања: Александра Маринковић - 

пратилац ученице првог разреда; Марина Кнежевић - лекар опште праксе; Милица Милевска 

Маринковић - медецинска сестра у КБЦ Београд;  

✓ Музичку радионицу реализовану у сарадњи са ПУ „Лане“  припремила је наша наставница 

музичке културе Мила Ђачић, заједно са ученицом Драганом Анђелковић из 6-3 разреда. 

✓ У оквиру Дечје недеље одржана је хуманитарна акција чији је основни циљ да се обезбеде разни  

видови помоћи за најугроженије. Циљ акције био је развијање интерперсоналних односа међу 

децом, неговање емпатије, групна солидарност, хуманост и међусобно разумевање. 

✓ У октобру 2022. у нашој школи је одржано општинско жирирање радова пристиглих на ликовни 

конкурс у оквиру Дечије недеље, а  азатим је  

✓ Током Дечије недеље постављена и отворена  изложба ликовних радова пристиглих на конкурс 

„Велико срце деце Србије“. 
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✓ Крај богате и шаренолике Дечије недеље обележен је приредбом „Дечија права и обавезе“ 

✓ У периоду од 07. до 09. октобра 2023. године, у  Сарајеву, одржана је 14. регионална 

конференција Заједница иновативних наставника с главном темом „Наставници као градитељи 

мира“. Конференција је окупила наставнике, стручњаке из образовања и друге заинтересоване 

учеснике из регије с циљем расправе о важности улоге образовања у изградњи мира и 

толеранције у друштву.  Као учесници конференције из наше школе, а у оквиру пројекта „Учимо 

сви заједно“ били су : директор школе Добрица Синђелић,  наставница историје Данијела 

Апостоловић, наставница разредне наставе Драгана Гајић и стручни сарадник логопед Драгана 

Младеновић. Своје утиске изложили су на редовној октобарској седници Наставничког већа. 

✓ Састанак за размену искустава у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“: одржан је у Новом Саду у 

ОШ „Коста Трифковић“ 19.10.2023. г. Поред наших наставника састанку су присуствовали и 

наставници из школа које су такође укључене у пројекат: ОШ „8. октобар“, Власотинце, ОШ 

„Јован Јовановић Змај“, Свилајнац, Основна и средња школа са домом ученика „Петро Кузмјак“, 

Руски Крстур и Биотехнолошка школа „Шуматовац“, Алексинац; 

✓ Прво ликовно стваралаштво наших најмлађих ученика у оквиру редовних и часова ликовне 

секције реализовано је током септембра и октобра 2023. Године; 

✓ Ђаци прваци се током септебра и октобра упознају са школском библиотеком и правилима 

поозајмице и враћања књига, тако да одмах на почетку школовања постају и редовни посетиоци 

школске библиотеке;  

✓ Уметност као инспирација – уметност старе Грчке и Рима“, била је тема угледног часа одржаног 

у V/2 одељењу у корелацији предмета музичка и ликовна култура 

✓ Јесењи циклус креативне радионице „Ликовно путовање“ Центра за културу Гроцка, у 

издвојеном одељењу Доња Мала отпочео је са темом посвећеној ћириличном писму с намером да 

се кроз различите ликовне задатке деци приближи богатство фонтова ћирилице. 

✓ Наша школа се и ове, као и претходних година, прикључила обележавању Светског дана здраве  

хране 16. Октобра. Основни циљ обележавања овог датума је промоција здравих животних 

стилова, са посебним освртом на значају здраве, разноврсне и правилне исхране, на чему су 

базирани и циљеви школског Еразмус + пројекта „Живи здраво храни се здраво“, а чије резултате 

имплементирамо кроз редовне школске активности.  

✓ Јесењи крос за ученике основних школа на нивоу општине у организацији Савеза за спорт и 

омладину Гроцка одржан је у среду  11.10.2023. године на терену фудбалског клуба ,,Дунавац”. 

 Учествовали су ученици од првог до осмог разреда 

✓ Ученици четвртог разреда учествовали су на такмичењу 25.10.2023. године у полигону 

спретности који се одржао у ОШ ,,Павле Поповић” у Вранићу. Поред такмичења ученици су 

имали прилику и да се упознају и са основним елементима разних спортова, а за постигнуте 

резултате додељене су им дипломе и медаље. 

✓ Октобар, месец књиге и писане речи, обележили су ученици наше школе на разноврсне 

начине као и одржавањем часова у школској библиотеци; посебна пажња посвећује се ученицима 

првог разреда, школа сваке године реализује акцију обнове фонда, полица и просторије школске 

библиотеке. Развијање читалачких навика почиње у најранијем периоду школског живота. 

Ученици 2/1 одељења заједно са школском библиотекарком Снежаном Теофиловић и својом 
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учитељицом Љиљаном Кнежевић, провели су диван школски час у школској библиотеци. 

Заједничким ангажовањем, а још боље, личним примером, учимо нашу децу колико је важно и 

колико среће, задовољства и емпатије пружа читање књига. Чак и само време проведено у 

библиотеци обогаћује наш дух.  

✓ 22. октобар 2023.г. - Наша школа се представила на 52. Сајму образовања на штанду 

Министарства просвете. Посетиоце смо даривали симболичним поклонима и сувенирима у чијој 

изради су учествовали сви ученици наше школе. 

✓ Поводом завршнице 28. Републичког фестивала дечијег музичког стваралаштва „Деца 

композитори  – ФЕДЕМУС 2023“ , 27.10.2023.,  одржан је свечани концерт у Великој сали 

„Донка Шпичек“, Дечијег културног центра у Београду. Ученица наше школе Љубица Фаркаш 

VI/3, чији је ментор наставница музичке културе Мила Ђачић, са својом композицијом „Валцер у 

Д – молу“ освојила је прво место у категорији најбоља инструментална композиција 

✓ Настава у природи – Дивчибаре 22-28. 10. 2023.г.  

✓ 19.10.2023.г. реализована је Једнодневна екскурзија за ученике петог разреда на дестинацији: 

Врчин – Ресавска пећина – водопад Лисине – манастир Манасија – Деспотовац – Врчин; 

✓ 19-20.10.2023.г. реализована је екскурзија за ученике шестог разреда на дестинацији: Врчин-

манастир Ковиљ-Зобнатица-Палић-зоолошки врт- Суботица-Нови Бечеј-Нови Сад-Врчин; 

✓ 8-9.10.2023.г. реализована је екскурзија за ученике седмог  разреда на дестинацији Врчин – 

Смедерево – Сребрно језеро – Голубац – Лепенски вир – Кладово – ХЕ „Ђердап“ – Неготин – 

Зајечар – Гамзиград – Врчин; 

✓ 22-24.10.2023.г. реализована је екскурзија за ученике осмог разреда на дестинацији Врчин- 

Овчарско кабларска клисура-Златибор-Вишеград-Мокра Гора-Златибор-Врчин; 

✓ У октобру и два пута у сваком полугодишту реализована је акција изгубљено-нађено. 

 

 

Новембар 

 

✓ Почетком новембра месеца ученици су припремили и у оквиу одељењских заједница реализовали 

многобројне активности кроз које су учили и представили о живот и делу Вука С. Караџића 

✓ Радионица – Алексеј фон Јавленски - час је реализован у сарадњи са сликарком Центра за 

културу Гроцка, Миком Ловре, у 4.3 разреду издвојеног одељења у Доњој Мали.   

✓ Светски дан детета 20. новембар - оквиру обележавања ове манифестације ученици наше школе 

су припремили кратак филм који је повезан са филмовима ученика других школа и објављни је 

на сајту УНИЦЕФ-а;  

✓ 23.11.2023.г. школа је расписала Светосавски ликовно – литерарни конкурс. 

✓ У циљу промовисања читања и развијање критичко-уметничког односа  према књизи укључили 

смо се у такмичење „Читам, па шта!“. Потписан је Протокол о сарадњи са ОШ „Свети Сава“ са 

Врачара - успостављена је сарадња наше школе са Основном школом  „Свети Сава” на Врачару. 

Истоимене школе су и формализовале своју сарадњу потписивањем протокола о сарадњи. 
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✓ 24.11.2023.г. Заједнички састанак за ученике и родитеље осмог разреда одржан је у свечаној сали 

наше школе; родитељима смо преко сајта школе и вибер група проследили Упутство за 

коришћење портала МСШ https://os-svetisava.edu.rs/uputstvo-za-zavrsni-ispit-ucenika-viii-razreda/ 

✓ У новембру је психолог школе ученицима одржала предавање о безбедности деце на интернету. 

 

 

Децембар 

 

✓  4. децембра на празник Ваведења Пресвете Богородице наша школа је организовала наградни 

излет  за педесеторо ученика млађих разреда до манастира Пресвете Богородице Тројеручице.  

✓ 06.12.2023.год. одржан је огледни час из Света око нас, у 2/1 разреду, са наставном јединицом 

Кретање - Истражи шта клизи, а шта се котрља. Час су  одржале наставнице Љиљана Кнежевић, 

наставница разредне наставе и Златана Ђорђевић, наставница физике. Час је одржан у кабинету 

физике. 

✓  8.12.2023. године одржан је угледни час у одељењу  II/2 из  предмета Математика; 

✓ 9.12.2023.г.  годишњица-помен -учитељица Јасмина Крантић – Јаца ,,Све што човек у животу 

уради са пуно љубави  према нечему или некоме, све је то  –  песма. Зато, песнике не треба 

тражити само у књигама , већ свугде где постоји трагови да смо живели.” 

✓ Час српског језика 10.12.2023. био је посвећен Иви Андрићу и свечаној церемонији доделе 

Нобелове награде 

✓ 11. 12. 2023.г ученици 1-4.разреда су гледали велику новогодишњу представу под називом 

„Распевана Новогодишња авантура са Деда Мразом; 

✓ 13. 12. 2023.г новогодишње радионице коју су реализовали ученици са  учитељицама и 

родитељима. 

✓ Четврте недеље Божићног поста, 24. децембра 2023.године, више од 30 ученика наше школе 

,учествовало је на Светој Литургији у цркви у Врчину, коју је служио отац Димитрије. 

✓ Као и сваке школске године, и ове године је школа обезбедила новогодишње пакетиће за децу 

запослених у школи. Уз пригодну новогодишњу приредбу и фотографисање у друштву Деда 

Мраза, деца су добила пакетиће. 

✓ У понедељак 25.12.2023. године одржана је хуманитарна приредба за нашег ученика Михаила 

Кнежевића. Приредбу је водила учитељица Љубинка Вагић, а ученици I/3, II/3, III/3 и IV/3 

издвојеног одељења Доња Мала су дали свој допринос приредби уз рецитације, певање, глуму и 

игру.  

✓ 26. децембра одржан је новогодишњи концерт  

✓ 28.12.2023.г. традиционалан новогодишњи базар у централној згради школе и издвојеном 

одељењу Доња Мала. Сав приход од базара уплаћен је за лечење ученика наше школе, Михаила 

Кнежевића.  

✓ 28. децембра 2023. године испред школе, ученици одељења II/2 изложили су своје рукотворине. 

Ученици су уз подршку родитеља продавали пролазницима колаче, кексиће, беџеве, сапуниће, 

украсе, честитке, играчке… 

✓ 28-30.12.2022.г. реализоване су  одељењске новогодишње прославе; 

https://os-svetisava.edu.rs/uputstvo-za-zavrsni-ispit-ucenika-viii-razreda/
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✓ У сусрет Новој години и крају првог полугодишта, ученици I/3 издвојеног одељења Доња Мала 

су направили празничне честитке. Последњег дана првог полугодишта су кренули из своје мале 

школе како би мештанима пожелели срећне празнике и поделили им честитке. 

✓ Диван децембарски предновогодишњи дан ученици наше школе - „некадашњи и садашњи“ ђаци 

Милана учитеља увеселили су мештане Врчина новогодишњим честиткама. Посетили су вртић, 

пошту, дом здравља, православни храм као и пекарице и радњице у центру Врчина. Захвални смо 

нашим мештанима на подршци у свим школским манифестацијама, а посебно када је потребно да 

се ујединимо и некоме помогнемо. 

✓ Обавештењем на сајту школе, а затим и линком ка родитељским вибер групама ученици су на 

време обавештени о крају првог полугодишта и појединостима за почетак другог полугодишта 

https://os-svetisava.edu.rs/obavestenje-14/ 

✓ Обавештењем на сајту школе, а затим и линком ка родитељским вибер групама честитали смо 

Нову годину и Божић 

 

 

Јануар 

 

✓ Школски час посвећен личности и делу Светог Саве одржан је у оквиру сваке одељењске 

заједнице у четвртак 25. јануара 2024. године.  

✓ Генерална проба Светосавске приредбе је уједно и прилика да сви ученици наше школе погледају 

приредбу. У четвртак 25. јануара 2024.године у 12.00 часова у приредби су уживали ученици 5-8. 

разреда, а у 14.00 часова ученици 1-4. разреда. Приредби су присуствовали и ученици издвојеног 

одељења из Доње Мале. У паузи између два наступа школа је организовала и професионално 

снимање генералне пробе. 

✓ 27.01.2024.г. одржана је свечана приредба поводом прославе школске славе Свети Сава; 

✓ 27.01.2024.г. објављено је електронско и штампано издање школског часописа Ђачки хоризонти; 

✓  На сајту школе пригодном честитком пожелели смо срећну славу ученицима, запосленима, 

родитељима, пријатељима школе и сарадницима https://os-svetisava.edu.rs/skolska-slava-sveti-sava/ 

✓ У уторак 30. јануара 2024. године у оквиру професионалне оријентације одржано је 

представљање  Средње школе унутрашњих послова „Јаков Ненадовић“ која се налази у Сремској 

Каменици 

✓ Ученици од првог до четвртог разреда ишли су у биоскоп у Т.Ц. „Галерија“ у Београду на води, 

31.01.2024. године. Били су у прилици да гледају филм „Вонка“.  

✓ Распоред припремне наставе за ученике осмог разреда објављен је на сајту школе. 

 

 

Фебруар  

 

✓ Софтвер за самовредновање је настао у оквиру пројекта „Самовредновањем унапређујемо 

квалитет – софтвер за школе у Србији“ у реализацији  Министарства просвете, Завода за 

вредновање квалитета образовања и васпитања, ЦИП – Центра за интерактивну педагогију,  уз 

https://os-svetisava.edu.rs/obavestenje-14/
https://os-svetisava.edu.rs/skolska-slava-sveti-sava/
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подршку Дечије фондације „Песталоци“. Наша школа је била у пилот пројекту за есДневник, а са 

тим искуством управо смо ангажовани и да будемо у пилот пројекту прављења софтвера за 

самовредновање. Координатор  школског тима за смовредновање је Драгана Младеновић, 

школски логопед, а администратор за овај пилот пројекат је Ивана Михајловић наставница 

технике и технологије. 

✓ У петак 02. фебруара 2024. године, ученици трећег и четвртог разреда имали су прилику да 

присуствују предавању на тему ,,Безбедност деце у саобраћају”, а све то у оквиру пројекта 

„Заједно и безбедно кроз детињство“. 

✓ 13.02.2024.г. путем мејла и чланка на сајту школе поставили смо обавештење да је наша школа 

домаћин општинског такмичења из историје; 

✓ 15-16.02.2024.г. – обележен јенпразник - Сретење — Дан државности Србије  

✓ 19.2.2024. године ученици I/3 издвојеног одељења Доња Мала су наставу су реализовали у 

централној згради школе. Боравили су у кабинету за хемију и физику, тиме су запловили у свет 

природних наука у оквиру Света око нас. 

✓ 21.02.2024. под слоганом „Негујмо матерњи језик и културу“, а у оквиру многобројних 

активности наши ученици обележили су Дан матерњег језика. 

✓ Општинско такмичење из физике одржано је у ОШ ,,Алекса Шантић″ у Калуђерици у суботу 24. 

фебруара 2024. године. Резултати: Лука Ивковић  6/2, 1 место и пласман на градско такмичење и 

Сара Курандић 6/2, 3 место; 

✓ 26.2.2024.г. такмичење ученика у пливању одржано је  у СРЦ „11. април“ на Новом Београду. 

✓ 28.02.2023. године у библиотеци наше школе обележен је Национални дан књиге. 

✓ У сарадњи са организацијама Црвени крст Србије и Црвени крст Гроцка и у сарадњи са 

Институтом за трансфузију крви у нашој школи је организована акција добровољног давања крви 

у четвртак 29. фебруара 2024. године од 9 до 13 часова. 

✓ На општинском такмичењу „Златна сирена“, одржаном 29.02.2024. године у ОШ „Иво Лола 

Рибар“у Бегаљици, ученице наше школе оствариле су следеће резултате: Драгана Ђорђевић 8/3 

прва награда, I/1, и пласман на градско такмичење; Софија Лазаревић 5/3 прва награда, I/1, и 

пласман на градско такмичење; Анђелија Живановић 5/3 прва награда, I/2. Нашу школу и 

општину ће на градском такмичењу представити Драгана Ђорђевић у жанру традиционална 

народна песма и Софија Лазаревић у жанру класична соло песма, стари мајстори. 

✓ Међународни дан „Дан розе мајица“ обележава се сваке последње среде у фебруару, и има за 

циљ промовисање толеранције, емпатије и оснаживање свих актера школског живота за 

ненасилно решавање проблема. Тим поводом наши матуранти су одлучили да за последњи 

наствни дан одаберу розе генерацијске мајице 

 

 

Март 

 

✓  У сарадњи са родитељком Милицом Максимовић у петак 1. марта полазници Ликовне 

радионице Центра за културу Гроцка издвојеног одељења Доња Мала посетили су Ранчићеву 

кућу. Повод посете је ликовна изложба „Ликовно путовање 2023“. 
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✓ У петак 1. 3. 2024. године. Ученици III/3 и IV/3 издвојеног одељења Доња Мала имали су 

прилику да присуствују предавању на тему ,,Безбедност деце у саобраћају“ у  оквиру пројекта 

,,Заједно и безбедно кроз детињство“. 

✓ Општинско такмичење из Технике и технологије одржано је 01.03.2024. год у ОШ „Илија 

Гарашанин“ у Гроцкој. Ученици наше школе остварили су веома запажене резултате. На градско 

такмичење из Технике и технологије пласирало се укупно 20 ученика са територије општине 

Гроцка, од којих је 15 ученика наше школе. 

✓ На републичком такмичењу за најбољу дечију композицију ове године ученице наше школе 

оствариле су сјајан резултат. У категорији најбоља инструментална композиција са 

композицијом за флауту под називом „У мојим сновима“, ученица 6-3 разреда Љубица Фаркаш 

освојила је другу награду. У категорији за најбољу вокалну композицију ученице 6-1 разреда 

Лана Гвозденовић и Вера Ђорђевић са композицијом под називом „Љубав је ту да победи“, 

освојиле су такође друго место 

✓ У суботу, 2. марта 2024. године, одржан је први елиминациони круг на међународном квиз 

такмичењу „Немањићи“. У други круг пласирало се 50 најбољих екипа. Екипа ученика наше 

школе прошла је као најбоље пласирана екипа из Србије.  

✓ У суботу 02.03.2024. године у нашој школи одржано је општинско такмичење ученика у шаху од 

првог до осмог разреда. 

✓ 07.03.2024.г. одржано је школско такмичење у рецитовању, a наша школа ћр бити домаћин 

општинске смотре.  

✓ У четвртак 7.3.2024. године одржано је предавање клиничког психолога др Влајка Пановића о 

савременим изазовима у васпитању деце. Предавање је договорио и организовао директор наше 

школе Добрица Синђелић, а одржано је у свечаној сали наше школе за родитеље наших ученика, 

запослене у нашој школи као и за све заинтересоване мештане Врчина.  

✓ 08.03.2024.г. у оквиру одељењских заједница прослављен је  Дан жена  низом радионица у којима 

су ученици припремали поклоне;  

✓ 08.03.2024.г. за чланице колектива припремљен је пригодан поклон и послужење; 

✓ У среду 13.3.2024. ученица I/3 Нађа Максимовић је показала својим другарима из одељења своју 

дигиталну словарицу коју је направила заједно са мајком; дигитална словарица налази се и на 

сајту наше школе; 

✓ Ове школске године математичко такмичење „Мислиша 2024.“ одржано је у четвртак, 

14.03.2024.године, са почетком у 12 часова у просторијама школе; 

✓ Некадашњи ученици наше школе Илија Радовановић и Никола Стекић са другарима из 4.12 

одељења ЕТШ "Никола Тесла": Николином Пујовић, Ирином Ненадић, Вуком Стојановићем и 

Николом Шупут снимање филма и припрему мултимедијалног садржаја реализовали су у 

просторијама наше школе 15. марта 2024. године.  

✓ У недељу,17. марта 2024. Г., одржано је Општинско такмичење из хемије у Основној школи 

„Илија Гарашанин“ у Гроцкој. Ученици наше школе су се пласирали на окружни ниво такмичења 

и постигли следеће резултате: Андреа Кељач 7/1 – прво место, Сара Вагић 7/1 – друго место, 

Христина Младеновић 7/1 – треће место, Павле Јовановић 8/2 – друго место, Вук Брадарић 8/2 – 

треће место. 
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✓ Општинско такмичење из биологије одржано је  17. марта у ОШ “Алкеса Шантић“ у Калуђерици. 

На градско такмичење су се пласирали следећи ученици: Маја Петровић и Софија Лазаревић – 

пети разред; Сара Курандић, Димитрије Спасов, Алекса Анђелковић и Душан Јеремић – шести 

разред; Наталија Џелебџић и Маша Перић – осми разред. 

✓ У свечаној сали Донка Шпичек у Дечјем културном центру одржано је градско такмичење 

најбољих гласова града Београда 18. марта 2024. године.  Нашу школу представила је Софија 

Лазаревић, ученица 5-3 разреда у жанру класична соло песма. Софија је освојила ПРВУ награду 

интерпретацијом песме италијанског аутора Ђованија Батисте Перголезија „Где је онај цветак 

жути“. Ово је уједно и највиши ранг поменутог такмичења. 

✓ У уторак, 19. марта 2024. године наша ОШ „Свети Сава“, Врчин била је домаћин општинског 

такмичења у рецитовању „Смотра рецитатора 2024“. Ове године на Општинској смотри 

рецитатора  учествовало је 47 такмичара. Прво место и пласман на градско такмичење освојила 

је  Нађа Радојевић, ученица другог  разреда ОШ „Свети Сава“ из Врчина, песмом „Рен“ Лаза 

Лазић, учитељица/ментор је Радица Костадиновић.  Прво место и пласман на градско такмичење 

освојила је  Николина Николић,  ученица осмог разреда, ОШ „Свети Сава“ из Врчина, песмом „ 

Упропастио си ме за све мушкарце“, аутораке Сање Д. Микић, наставница/ментор Слађана 

Вагић, наставница српског језика.  

✓ Општинско такмичење из историје одржано је у нашој школи у среду, 20. марта 2024. године. 

Ученици наше школе остварили су значајне резултате. На даљи ниво такмичења пласирали су се 

Софија Лазаревић 5/3, Димитрије Спасов 6/4, Андреа Кељач 7/1 и Василије Крстовић 8/3.  

✓ Пробни завршни испит за ученике осмог разреда реализован је у петак 22. марта 2024. године и у 

суботу 23. марта 2024. године у складу са Правилником Министарства просвете. У циљу што 

боље припреме, у недељи пред пробни завршни испит одржани су, у свечаној сали наше школе, 

заједнички састанци свих ученика са директором школе, одељењским старешинама и стручном 

службом и одржан је заједнички родитељски састанак. 

✓ 20.03.2023. - Светски дан среће - честитка на сајту школе 

✓ 21.03.2023.г. – Светски дан поезије - честитка на сајту школе 

✓ Радове који ће представљати нашу школу на Ликовном конкурсу Библиотеке града Београда 

„Кад порастем бићу…“ наши ученици су укомпоновали у видео запис и налази се на линку: 

https://os-svetisava.edu.rs/likovni-konkurs-biblioteke-grada-beograda/ 

✓ Европски дан музике – наша школа на светској мапи Наша школа и Европски дан музике 2024. у 

основним школама: Погледајте на следећем линку: https://padlet.com/malmberg/eudamus-2024-

european-day-of-music-in-schools-

ehfhxoji9r4ifcjw?fbclid=IwAR0SQY8d_R_JfaCyQ5DbsvzOpHU1t5BaxH5TD0qGwoj-

nJKhQP4S3uZVmfI 

✓ Школска педагошкиња Ана Матејић одржала је предавање и радионицу на тему „Подршка 

ученицима у учењу-технике учења“ ученицима III и IV разреда издвојеног одељења Доња Мала. 

Ученици су добили смернице на који начин да планирају процес учења, како да раде на 

концентрацији и условима који су потребни за ефикасно учење, као и о различитим техникама 

учења. 

https://os-svetisava.edu.rs/likovni-konkurs-biblioteke-grada-beograda/
https://padlet.com/malmberg/eudamus-2024-european-day-of-music-in-schools-ehfhxoji9r4ifcjw?fbclid=IwAR0SQY8d_R_JfaCyQ5DbsvzOpHU1t5BaxH5TD0qGwoj-nJKhQP4S3uZVmfI
https://padlet.com/malmberg/eudamus-2024-european-day-of-music-in-schools-ehfhxoji9r4ifcjw?fbclid=IwAR0SQY8d_R_JfaCyQ5DbsvzOpHU1t5BaxH5TD0qGwoj-nJKhQP4S3uZVmfI
https://padlet.com/malmberg/eudamus-2024-european-day-of-music-in-schools-ehfhxoji9r4ifcjw?fbclid=IwAR0SQY8d_R_JfaCyQ5DbsvzOpHU1t5BaxH5TD0qGwoj-nJKhQP4S3uZVmfI
https://padlet.com/malmberg/eudamus-2024-european-day-of-music-in-schools-ehfhxoji9r4ifcjw?fbclid=IwAR0SQY8d_R_JfaCyQ5DbsvzOpHU1t5BaxH5TD0qGwoj-nJKhQP4S3uZVmfI
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✓ 25.марта 2024. године у свечаној сали Донка Шпичек у Дечјем културном центру одржано је 

градско такмичење најбољих гласова града Београда. Нашу школу представила је Драгана 

Ђорђевић, ученица 8-3 разреда у жанру традиционална народна страна песма. Драгана је освојила 

ПРВУ награду интерпретацијом румунско – влашке композиције „Мндра мја“. Ово је уједно и 

највиши ранг поменутог такмичења 

✓ Светски дан позоришта 27. март и позоришна представа у нашој школи „Мала сирена“ у 

извођењу позоришта Пан Театар из Београда, у потпуности одговара развојној психологији 

ученика од првог до четвртог разреда, а изведена је 25. марта у свечаној сали наше школе. 

✓ У нашој школи 27.03.2024. године одржано је жирирање ликовног конкурса- дечија карикатура 

„Мали Пјер“.. 

 

 

Април 

 

✓ 01.04.2024.г. Благовременим обавештењем на сајту школе упознали смо родитеље са детаљима 

уписа ученика у први разред. Тестирање будућих првака почиње према календару 1. априла сваке 

школске године https://os-svetisava.edu.rs/upis-u-prvi-razred-2/ 

✓ 01.04.2024.г. поводом Дана школе – 19. маја 2024.г. расписали смо наградни ликовнo – литерарни 

конкурс,  са мотивом јединство,  једнакост,  инклузивност<   

✓ И ове школске године смо, на самом почетку периода тестирања и уписа у први разред, одржали 

заједнички састанак директора наше школе Добрице Синђелића, учитељица, васпитачица, 

стручних сарадника и родитеља будућих првака у свечаној сали наше школе у уторак  2.априла 

2024.године. 

✓ Међународни дан књиге за децу  обележава се 2. aприла, а у понедељак, 08.04.2024. године, нашу 

школу посетила је списатељица Катарина Стевановић и  промовисала своју књигу „Кокодан“, у 

свечаној сали наше школе; 

✓ Континуирано цео колектив учествује у хуманитарној акцији помоћи нашој учитељици Бојани 

Теофиловић и Михаилу Кнежевићу; 

✓ Екипа наше школе трећи пут у полуфиналу међународног квиз такмичења „Немањићи“, које ће 

се одржати у величанственој Студеници. Други елиминациони квиз одржан је у суботу, 6. априла 

2024. године. 

✓ Градско такмичење из технике и технологије одржано је 07.04.2024. године у ОШ „Јелица 

Миловановић“ у Сопоту. У дисциплини ракетно моделарство, ученик наше школе Алекса 

Копривица, освојио је 1. место на градском и пласман на републичко такмичење; 

✓ Нашу школу су посетила деца старије вртићке групе ПУ „Лане“. Тема доласка је упознавање 

деце са појмом рециклажа; 

✓ У оквиру радионице „Здрави стилови живота“ ученици су са посебном радошћу садили зачинско 

биље и цвеће у дворишту „мале“ школе. 

✓ 10.04.2023.г.- Дан сећања на Доситеја Обрадовића обележен је кроз активности у оквиру 

манифестације „Доситејеви дани“; 

https://os-svetisava.edu.rs/upis-u-prvi-razred-2/
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✓ У петак 12.04.2024. године, ученици првог, другог и трећег разреда такмичили су се у разним 

полигонима спретности;  

✓ Окружно такмичење из биологије одржано је 14. априла у ОШ „Иво Андрић“ у Раковици. Наши 

ученици су остварили следеће резултате: Димитрије Спасов, Сара Курандић и Душан Јеремић, 

ученици шестог разреда освојимли су друго место, док је Алекса Анђелковић добио похвалницу. 

Исти пласман имала је и ученица петог разреда Софија Лазаревић. За ученике петог и шестог 

разреда ово је последњи ниво такмичења. Ученице осмог разреда Наталија Џелебџић и Маша 

Перић су оствариле пласман на републичко такмичење.  

✓ Настављајући дугогодишњу традицију сарадње између наше школе и ПУ ,,Лане” како би 

прелазак деце од вртића до школе био успешно и незаборавно путовање за децу и породицу, 

учитељи будућих првих разреда Љубинка Вагић, Милена Јанковић и Милан Сантрач, посетили су 

будуће прваке и провели заједничке тренутке у упознавању, дружењу и игри;  

✓ У сусрет Ускрсу реализоване су радионице у оквиру одељењских заједница које су реализоване у 

сарадњи са родитељима, а  

✓ ученици 1/3 одељења организовали су традиционално такмичење у куцању шареним јајима; 

✓ Уочи најрадоснијег хришћанског празника Васкрса, ученици продуженог боравка су кроз 

слободне активности стварали најразличитија уметничка дела и објавили на сајту школе; 

✓ Традиционално, у сусрет највећем хришћанском празнику, Васкрсу, пре пролећног распуста, 

18.04.2024.године, одржан је Васкршњи базар у централној школској згради и у издвојеном 

одељењу Доња Мала. 

✓ Пригодном честитком на сајту школе и школским електронским медијима чеатитали смо Васкрс; 

✓ Наша школа је ове годинее била домаћин општинског такмичења основаца “Шта знаш о 

саобраћају”, које је одржано 19.04.2024.године, на ком су ученици основних школа са општине 

Гроцке демонстрирали вештине у практичном делу вожње бицикла на полигону, а у теоретском 

делу у полагању тестова из области безбедности саобраћаја.  Ученици наше школе заузели су 

екипно друго место, а појединачно 3.место Анамарија Матејић и Павле Маринкович, а 1.место  и 

пласман на градско такмичење Андреј Пешић. 

✓ У петак, 19.априла 2024. године, на спортским  теренима Основне школе „Милоје Васић“ у 

Калуђерици, одржан је општински ниво такмичења Спортских игара младих. На такмичењу су 

поред ученика других школа са територије општине Гроцка учествовали и наши ученици трећег 

и четвртог разреда. Такмичење је било екипно у игри ,,Између две ватре”, где су ученици трећег 

разреда освојили треће место, а ученици четвртог разреда су освојили прво место. 

✓ Преласком ученика из четвртог у пети разред и адаптирања на предметну наставу ученици су 

провели један час у кабинету за хемију и физику у централној згради школе. Наставница хемије 

Милица Максимовић и наставница физике Златана Ђорђевић су се представиле ученицима и 

показале им огледе о електрицитету, смешама, струјном колу, супстанцама.... 

✓ Градско такмичење из историје одржано је у ОШ „Бора Станковић“, на Вождовцу,  21. априла 

2024. године. Ученик наше школе Димитрије Спасов 6/4 освојио је треће место. Ово је уједно и 

последњи ниво такмичења за шести разред. 

✓ Ученици од првог до четвртог разреда реализовали су спортско-забавни дан у Пионирском граду, 

22.04.2024. године, управо обележавајући Дан планете земље. Програм анимације и активности 
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деце у природи је сачињен са катедром за рекреацију Факултета физичке културе која пружа 

потребну кадровску и организациону помоћ за реализацију ових активности. 

✓ 22.04.2023.г. обележен је Дан планете Земље;  

✓ У уторак 23. априла 2024. године у сарадњи са  ГО Гроцка реализовали смо девети по реду Сајам 

образовања – „Пронађи пут до жељене школе“. Ученици осмих рaзреда свих основних школа 

наше општине, имали су могућност да се ближе упознају са могућностима које пружају  средње 

стручне школе. 

✓ Сасатанак са школама кандидатима за модел установе, у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“, 

одржан је у петак 26. априла 2024. године у једној од школа кандидата, у Основној школи „Коста 

Трифковић“ у Новом Саду 

✓ Eдукативно – забавним интерактивним предавањем  о правилном понашању у саобраћају за ђаке 

прваке у ОШ „Свети Сава“ из Врчина наставља се циклус акције „Ђаци вас моле, успорите поред 

школе“. 

 

 

Мај 

 

✓ Објављени су резултати ликовно – литерарног конкурса поводом Дана школе; 

✓ У оквиру пројекта ,,Учимо сви заједно” а у циљу промоције и афирмације  квалитетнијег 

образовања, како  наставних  тако и ваннаставних активности, у подручној школи у Рамницама, 

која се тренутно реконструише, заједно са децом и родитељима започети су радови на 

оплемењивању простора око школе. Урађене су леје у  којима је посејано зачинско биље, 

цвеће…У  наредном периоду, ученици су  заједно са својим наставницима водили рачуна о 

засађеним биљкама; 

✓ У петак, 10.5.2024.год. у оквиру предмета Свет око нас, наставна јединица: Пијаца-богатство 

здраве хране, ученици 2/3 су садржаје обрадили и усвојили у непостредном окружењу-на пијаци; 

✓ У суботу 11.05.2024. године, у организацији Црвеног крста Гроцка, одржан је пријем у свечаној 

сали Градске општине Гроцка за победнике ликовних радова на конкурсу ,,Крв живот значи”. На 

школском нивоу ученице наше школе освојиле су запажене резултате:  Емилија Бојовић I-3 (прво 

место), Нађа Максимовић I-3 (друго место), Николина Теофиловић IV-1 (треће место).  

✓ 10. маја реализована је једнодневна екскурзија ученика првог и другог разреда на релацији 

манастир Крушедол, Нови Сад, Петроварадинска тврђава и Сремски Карловци. 

✓ У оквиру професионалне оријентације и упознавања са разноврсним фирмама у нашем окружењу 

наша школа је за ученике осмог разреда организовала посету фирми „Претек“, у уторак 14. маја 

2024. године. 

✓ У уторак, 14.05.2024. године у Калуђерици одржано је општинско такмичење ученика у квизу 

,,Шта знаш о Црвеном крсту?”. Такмичење је било екипно, а нашу школу су представљали 

ученици четвртог разреда. Ученици су на такмичењу  показали изузетну спремност и освојили 

прво место. 

✓ У среду, 15. маја 2024. године, у свечаној сали наше школе, угостили смо представнике Техничке 

школе за дизајн коже 
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✓ У оквиру спортске недеље ученици су имали прилику да учествују у разним спортовима и 

забавним полигонима. Сваки дан био је посвећен различитим врстама активности. 

✓ У четвртак 16.05.2024. године за ученике од првог до четвртог разреда одржан је „Мајски крос“ 

на терену фудбалског клуба „Дунавац“ у Гроцкој. Ученице које су освојиле медаље су: Кнежевић 

Кристина 1/1 – прво место, Рајић Ана 1/3 – прво место, Матејић Маша 3/1 – прво место. Истог 

дана у ,,Грочанској чаршији“ одржан је Сајам спорта Градске општине Гроцка, где је учешће 

узела и наша школа. 

✓ 17.05.2024.г. - Дан школе прослављамо 19. маја кроз низ манифестација под називом „Савини 

Дани“.  Тим поводом,  наша школа је 2018. године установила наградни ликовнo – литерарни 

конкурс „Учитељству у част“  у знак сећања на нашу учитељицу Јацу. Овогодишња додела 

награда за конкурс одржана је у среду 17. маја 2023. године у 17.00 часова у свечаној сали наше 

школе, а у оквиру свечане прославе Дана школе. На сам Дан школе 19. маја 2024. године 

организована је свечаност за колектив школе и званице.  

✓ Учешће у програму  „Отворене лабораторије“  на Хемијском факултету у Београду успешно је 

реализовано са 25 ученика седмих и осмих разреда наше школе у пратњи наставнице хемије 

Милице Максимовић.  Програм је одржан у суботу, 18. 05. 2024.г. 

✓ Екипа наше школе коју чине Сара Вагић, Андреа Кељач и Ана Теофиловић пласирала се у 

финале међународног такмичења “Немањићи”. Полуфинално такмичење одржано је у манастиру 

Студеници у понедељак, 20.5.2024. године. Ученци су имале беаплатан едукативан боравак од 

недељу дана у Студеници, Раашкој и оближњим културно-историјским  знаменитостима.  

✓ У сарадњи са стручном службом наше школе договорена је и реализована посeта предшколске 

групе ПУ „Лавић“   

✓ У четвртак, 23. 05. 2024. године у IV-3 одељењу Доња Мала одржан је огледни час из Српског 

језика са наставном јединицом ,,Бела Грива“ Рене Гијо. Час су одржале наставница разредне 

наставе Љубинка Вагић и сликарка Мика Ловре.  

✓ Ученик  I/3, Василије Старчевић, показао је изузетну брижност и иницијативу према својим 

школским друговима. Василије је донео за целу смену домаће трешње из воћњака своје 

породице. Овај гест није само допринео унапређењу пријатељских односа у разреду, већ је имао 

и значајан утицај на подизање свести о важности здраве исхране међу ученицима. 

✓ Градско такмичење ,,Спортске игре младих” свечано је отворено у петак 24.05.2024. године на 

Тргу Републике у Београду. На такмичењу су екипно учествовали ученици четвртог разреда наше 

школе у игри ,,Ватрене лопте” и пласирали су се на регионално такмичење. 

✓ 25. маја 2024. године, одржано је Републичко такмичење из српског језика и језичке културе у 

Тршићу. Наш храм знања, културе и спорта представљала је Ана Теофиловић, ученица седмог 

разреда, и од могућих 20 бодова освојила је 19 и тако заузела друго место у Републици Србији. 

Само један бод јој је недостајао за прво место. На Окружном такмичењу Ана је такође заузела 

друго место. Сјајне резултате са Окружног такмичења из српског језика ове године донели су и 

Душан Јеремић 6/4 (треће место), Сара Курандић 6/2 (треће место) и Мила Стојановић (треће 

место). Њима је ово био последњи ниво такмичења.  

✓ 27. мaj  - једнодневна екскурзија ученика трећег и четвртог разреда: Бранковина, манастир Лелић, 

Ваљево, Бања Врујици; 
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✓ Градско такмичење ,,Шта знаш о Црвеном крсту” одржано је у среду, 29.маја 2024.године у 

објекту Црвеног крста Београд у Боговађи. Учесници градског такмичења биле су победничке 

екипе са 17 градских општина. Екипа наше школе су ученици четвртог разреда: Дамјан Васић, 

Немања Трајковић, Вања Кнежевић, Павле Шавелић и Павле Милошевић. 

✓ Изложба радова из предмета Технике и технологије била је изложена у холу школе 30.05.2024. 

Ученици четвртог разреда су се упознали са предметом и направили папирни модел робота. 

✓ У четвртак, 30. маја 2024. године, на спортским  теренима Основне школе „Иво Лола Рибар“ у 

Бегаљици одржан је општински ниво такмичења у игри ,,Ватрене лопте”. Такмичење је било 

екипно, а наша школа је освојила треће место. 

✓ 31. маја 2024. године, издвојено одељење Доња Мала посетилa је стоматолог др Милица 

Синђелић из локалне здравствене установе како би одржала едукативно предавање о значају 

оралне хигијене и превенцији каријеса ученицима првог и другог разреда. Ова иницијатива има 

за циљ да подигне свест о важности здравих навика и правилне неге зуба од најранијег узраста.  

✓ Распоред припремне наставе за ученике осмог разреда објављен је на ђачким огласним таблама у 

школи и на сајту школе.  

✓ 31. мај – последњи наставни дан за ученике осмог разреда - На почетку дана, одељењске 

старешине су расподелиле генерацијске мајице, а затим су осмаци имали састанак са директором 

школе и одељењским старешинама у свечаној сали наше школе.  Упознати су са распоредом 

припремне наставе, као и са свим детаљима који се односе на полагање завршног испита и уписа 

у средње школе. Након разговора са директором школе, матуранти су продефиловали центром 

насеља са директором школе Добрицом Синђелићем и одељењским старешинама 8.1 Горицом 

Милошевић, 8.2 Данијелом Апостоловић и 8.3 Драганом Митрић. Матуранти су наставили забаву 

у школском дворишту уз музички програм, а последњи наставни дан обележен је заједничком 

генерацијском фотографијом.  Осмаке смо испратили уз аплауз свих ученика  смене 5-8. 

 

 

Јун 

 

✓  Радионица здрави стилови живота је реализована током целе школске године, а осмишљена је са 

циљем да ученицима приближи значај здравих животних навика и подстакне их на активан и 

здрав начин живота. Нова знања стечена кроз Еразмус+ пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ 

примењујемо и прилагођавамо  условима којима располажемо. Током радионице, ученици су 

имали прилику да се упознају са разним аспектима здравих стилова живота, укључујући и здраву 

исхрану, физичку активност и бригу о природи и окружењу у ком живимо. 

✓ У среду 5. 6. 2024. године, ученици III/3 издвојеног одељења Доња Мала, на часу Ликовне 

културе израђивали су лапбук уз претходно прочитану лектиру ,,Доживљаји мачка Тоше“ коју су 

анализирали на часу Српског језика. 

✓ У среду 5.6.2024. године наставница технике и технологије Ивана Михајловић посетила је 

ученике првог и другог разреда издвојеног одељења Доња Мала како би им приближила 

Дигитални свет и предметну наставу. Тема предавања је била: Делови рачунара. 
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✓  Како се ближи крај школске године, и акцију ,,Леја за свако одељење” у оквиру пројекта ,,Учимо 

сви заједно”,  привели смо крају.  

✓ 7. јуна 2024.г. ученици од првог до четвртог разреда наше школе, тачније 168 ученика заједно са 

својим учитељима реализовали су образовне, забавне, васпитне и спортске садржаје у облику 

полудневног излета. 

✓ Регионално такмичење ,,Спортске игре младих” свечано је отворено у уторак 11.06.2024. 

године у Пожаревцу. На такмичењу су екипно учествовали ученици четвртог разреда наше 

школе у 

игри ,,Ватрене лопте”. 

✓ Породица Стојиљковић из Врчина већ пуних 20 година, а ево и ову 21.годину за редом награђује 

најуспешније полазнике музичке школе у знак сећања на њихову ћерку Јелену, која је такође 

била полазник музичке школе на клавирском одсеку. У свечаној сали наше школе одржан је 21. 

меморијални концерт „Јелена Стојиљковић“ у среду 12. јуна 2024.године у 18.00h. На концерту 

су наступили добитници награда, а програм је завршен песмом „О Јело, Јелено“ у извођењу хора 

етно одсека и наставника ОМШ „Невена Поповић“. 

✓ У великој сали ГО Гроцка, 12. јуна 2024. године, у 10 часова,  организован је традиционални 

пријем вуковаца, ђака генерације и ученика који су остварили запажене резултате на градским, 

републичким и међународним такмичењима са територије општине Гроцка 

✓ У четвртак 13.6.2024. године ученици другог разреда су имали прилику да присуствују 

предавању „Историја видео игара и здраве навике играња“ које је одржао наставник информатике 

Никола Кузмановић.  Овај час је имао циљ да ученике упозна са историјом видео игара, од 

њиховог настанка па све до модерних игара и здравим навикама играња истих. 

✓ Милица Ћапин је освојила 1. место на летњем државном првенству Србије које се одржало у 

Пироту од 20-26. јуна 2024. године. Иако је млађа годину дана од осталих такмичара наша 

Милица је била убедљива и понела титулу. Овим је потврдила титулу коју је освојила и зимус, 

када је освојила и зимско државно првенство Србије. Милића Ћапин је изборила овим успехом 

место у репрезентацији Србије и биће први рекет на представљању у квалификацијама за 

европско првенство у Чешкој. Завршила је четврти разред са одличним успехом код учитеља 

Милана Сантрача. 

✓ Завршни испит за ученике осмог разреда реализован је у складу са упутствима Министарства 

просвете 17, 18. и 19. јуна 2024. године. 

✓ Матурско вече ученици су прославили у среду  26. јуна 2024. године. 

✓ На Видовдан 28.6.2024. године као и сваке године одржана је свечана подела књижица 

ученицима од првог до осмог разреда.  Ове године имали смо несвакидашњу прилику да ову 

свечаност реализујемо на бини у школском дворишту. 

✓ У  петак 28. јуна 2024. године, ученици осмог разреда генерације рођене 2009. и 2010. године 

свечаном доделом диплома, похвалница и сведочанстава завршили су своје осмогодишње 

школовање. Ове године имали смо несвакидашњу прилику да ову свечаност реализујемо на бини 

у школском дворишту. 
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Јул, август 

✓ У уторак, 2. јула 2024. године, у Старом двору у Београду одржана је свечана додела награда 

ученицима генерације основних и средњих школа града Београда 

✓ 30. августа 2024.  – одржан је семинар „Вршњачко насиље – превенција, препознавање и 

интервенција. Широк спектар тема које се баве вршњачким насиљем обухватио је три панела: 

Карактеристике вршњачког насиља; Врсте насилног понашања и нивои насиља; Карактеристике 

нивоа насиља; Улога одељењског старешине у превенцији школског насиља; Документација коју 

попуњава одељењски старешина; Примена интервентних мера и активности на различитим 

нивоима школског функционисања. 

✓ 27 - 31. 8. 2024. учитељице Љиљана Кнежевић, Ана Синђелић и Слађана Вагић учествовале су у 

студијском путовању на IX Учитељијади. Биле су део тима Друштва учитеља Београда. Ове 

године Учитељијада је  организована у месту Пештани, Охрид, Северна Македонија у сарадњи 

Друштва учитеља Србије и Друштва учитеља Ниш. 

 

1.3.Стварање здравих и безбедних услова за учење и развој 

 

Осим  појачаног  дежурства  наставника у  школском  простору, у школи су током школске 

године  реализоване активности у оквиру пројекта „Школа без насиља“   „Дигитално насиље - 

превенција“ кроз часове одељењског старешине као и кроз радионице у циљу стварања  

безбедних услова за учење и развој  ученика. Активности су реализоване у сарадњи са педагошко 

– психолошком службом логопедом и библиотекарком школе. Одржавана су и предавања о 

безбедности деце у саобраћају за ученике наше школе. 

Уређењем просторија у школској згради и школског дворишта створени су услови за 

безбедно и несметано учење и индивидуални развој ученика. 

 

 

1.4.Праћење и подстицање постигнућа ученика 

 

У сарадњи са наставницима трудим се да настава и ваннаставне активности подстичу 

ученике да развијају сопствене вештине учења, њихову креативност, стицање функционалних 

знања  и развој здравих стилова живота. 

Током школске године константно сам пратио успешност и напредовање ученика 

анализирајући резултате на тестовима и увидом у успех ученика на крају првог и другог   

полугодишта. Континуирано је праћено оцењивање ученика, изостајање са наставе и правдање 

изостанака.   
 

 

1.5. Обезбеђивање инклузивног приступа у образовно-васпитном процесу 

 

Током школске  2023/2024. године доста пажње је поклоњено инклузивном раду са 

ученицима у сарадњи са наставницима и  Тимом за инклузивно образовање. 

У школској  2023/2024. години одржани су сви планирани састанци стручног Тима за ИОП. 

Сарадња са родитељима у току ове школске године била је одлична. Наставници су  редовно 
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подносили извештаје о раду и напредовању поменутих ученика и вршили потребне ревизије 

планова  у оквиру својих малих тимова који су се редовно састајали, тако да је праћење 

напредовања ученика константно, такође редовно је инструктивно праћен рад и напредовање 

ученика осмог разреда који су завршни испит полагали по ИОП-у2. 

 

 

1.6.Рад у стручним органима школе 

 

Учествовао сам у раду свих седница Наставничког већа, већини седница стручних већа и 

актива, свим седницама Органа управљања и Савета родитеља. Седнице Наставничког већа су 

увек добро припремљене и вођене.  

Стручни органи школе су радили по унапред утврђеним плановима.   

Вршен је стални увид у рад Одељењских већа, Разредних већа, Стручних већа, техничке, 

финaнсиjско-рачуноводствене и правне службе.  

 

 

1.7.Остваривање Развојног плана школе и Самовредновање школе  

 

На основу остварености претходног Развојног плана и Извештаја о вредновању и 

самовредновању рада школе, као и и анализе стања у школи, те на основу заједничког договора и 

одлуке о предлогу плана рада тима, одлучено је да области квалитета самовредновања буду:  

 

❖ ПРПГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

❖ НАСТАВА И УЧЕЊЕ - Стицање функционалног знања, способности и вештина високог 

квалитета, примена НТЦ система учења и савремених наставних средстава, учешће школе у 

пројекту „До успеха заједно“, као и свим ванаставним, спортским активностима који доприносе 

неговањеу демократског, тимског духа.  

❖ ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА  – Добробит  школе - резултати ученика  на 

завршном испиту, као и постигнућа на такмичењима 

 

На основу Смерница Министарства просвете за организацију и реализацију образовно-васпитног 

рада у основној школи, у школској 2023/2024.години вредновале су се још две области: 

 

❖ ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА  и  

❖ ЕТОС 

Развојни план је реализован по утврђеној динамици времена и у складу са материјалним 

ресурсима. Побољшањем услова рада школа ће постићи још боље резултате у васпитно-

образовном раду. 

У току школске 2023/2024. године изабране области вредновања и самовредновања су:  Кључна 

област: Настава и учење; Кључна област: Подршка ученицма (и праћење постигнућа ученика).  

Тим за стручно усавршавање у сарадњи са Тимом за самовредновање и вредновање рада школе 

прати које компетенције наставници јачају у циљу успешно реализованих активности 

предвићених  Развојним планом.  
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2. КОНТРОЛА РАДА УСТАНОВЕ 

 

Контролу рада у установи обављао сам  непосредним увидом у рад запослених или 

анализом остварених резултата рада. Прикупљени су извештajи и пoдaци о раду наставника и 

стручних сарадника на крају првог и другог полугодишта са циљем праћења резултата свих 

видова рада школе и сачињавања извештаја о реализацији планова и програма рада.  

Вршио сам детаљну анализу табела, графичких приказа, извештаја и записника 

Одељењских, Стручних и Наставничког већа. 

 Утврдио сам, на основу уписаних часова, увидом у елетронски дневник рада и извештаје 

одељењских већа, да је одржан предвиђен број часова редовне, допунске, додатне наставе, 

слободних активности током школске године. 

Спољашње вредновање реализовано је у периоду од 2. до 4. октобра 2023. године. 

Вредновање су обавили просветни инспектори Школске управе Београд: Гордана Чукурановић, 

Данијела Чоловић, Миодраг Савовић и начелник Школске управе Београд, господин Драган 

Филиповић.  

Просветни саветници присуствовали су часовима редовне наставе, ваннаставних 

активности, секција, као и часовима Обогаћеног једносменског рада. Наставници код којих је 

извршена посета неком од наведених часова, били су: Марија Старчевић, наставница српског 

језика, Сунчица Ђорђевић, насавница српског језика, Горица Апостоловић наставница енглеског 

језика, Јелена Милосављевић, наставница биологије, Мила Ђачић, наставница музичке културе, 

Златана Ђорђевић, наставница физике, Маја Маринковић, наставница информатике, Снежа 

Шкипина, наставница технике и технологије, Ивана Брашанчевић, наставница технике и 

технологије, Мартина Митрић, наставница ликовне културе, Александра Бојанић, наставница 

физичког васпитања, Сања Соколов, наставница математике, Милена Петровић, наствница 

енглеског језика, Љиљана Кнежевић, наставница резредне наставе, Јелена Козлина, наставница 

разредне наставе, Драгана Гајић, наставница разредне насатаве, Верица Алавања, наставница 

разредне наставе и Љубинка Вагић, наставница разредне наставе.  

 

Спољашње вредновање школе извршено је на основу: 

- Непосредног праћења наставе и других облика образовно-васпитног и васпитног рада; 

- Разговора са директором школе, стручним сарадницима, наставницима, ученицима, 

родитељима и другим лицима од значаја за живот и рад школе; 

- Анализе евиденције педагошке документације школе, анализе Извештаја о 

самовредновању рада школе, школских програма, Годишњег плана рада, Развојног плана 

рада школе и Извештаја претходне екстерне евалуације.  

 

 

3. ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ РАДА ЗАПОСЛЕНИХ 

 

3.1. Пријем запослених 

 

Пријем запослених урађен је у складу са Законом о раду и Законом о основама система 

образовања и васпитања. Сва радна места у установи су попуњена запосленима који својим 

компетенцијама одговарају захтевима посла. Сви  запослени су упознати са организационом 

структуром школе и свог радног места.  
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3.2. Педагошко-инструктивни и студијско-аналитички рад 

 

Највише времена утрошио сам на поступке праћења реализације планова и програма 

васпитно-образовног рада у школи. Пратио сам изрaду глoбaлних и oперaтивних плaнoвa рaдa 

наставника а педагошко–инструктиван рад је била моја стална активност. Посебну пажњу сам 

обратио на рад приправника и на рад наставника са краћим радним искуством.  

На почетку школске године пружена је помоћ наставницима почетницима у припремању и 

планирању наставног процеса. Дата је подршка наставницима у решавању конкретних проблема 

(не/дисциплина ученика, конфликти ученик-ученик, ученик-наставник, ученик-родитељ, ученик-

остали). Помоћ се одвијала кроз посету часова или кроз индивидуални и групни, саветодавни 

разговор. Обављени су разговори са наставницима и одабрана упутства за унапређење рада и 

побољшање организације наставе.  

Сарадња са одељењским старешинама се огледала у пружању помоћи у вођењу ЕС 

дневника и педагошке документације и решавању конкретних проблема у одељењу (изостајање 

са наставе, конфликти међу ученицима, недисциплина, социјални проблеми  и друго). 

Током школске 2023/24. године, сам остварио инструктивни увид и надзор образовно-

васпитног рада посетом часовa редовне наставе и изборне наставе, ваннаставних активности, 

часова одељењске заједнице, слободних активности - креативних радионица у продуженом 

боравку као и угледних часова. Подстицао сам наставнике и стручне сараднике да примењују 

савремене технологије у образовно-васпитном процесу и да користе савремене методе и технике 

учења.  Приликом посете часовима редовне наставе, као и угледних часова запазио сам да се ови 

ресурси у великој мери користе. Од примењених материјала сачињен је каталог успешне наставе 

„Примери добре праксе“ који ће се користити у припремању угледних часова наредне школске 

године. 

Педагошки надзор сам такође вршио редовном контролом ЕС Дневника ,   анализом 

извештаја наставника и стручних сарадника, анализом  успеха ученика на првом  

класификационим периодима и  полугодишту и одређивањем мера за побољшање истих. Кроз 

разговоре и дискусију са запосленима проналазио сам конструктивна решења у праћењу 

остваривања Плана и програма васпитно-образовног рада. 

 Посебну пажњу сам усмерио на стварање што ефикаснијих тимова и комисија у циљу 

постизања оптималних резултата и климе међусобног уважавања ученика, наставника и 

родитеља.  

 Свеобухватно сам анализирао постојеће стање у школи, вршио избор и одређивао 

приоритете за реализацију постављених циљева који ће нас довести до реализације визије „Моја 

школа''.  

Послове праћења наставе су још радили психолог, педагог, логопед и библиотекар.  

 

 

3.3. Професионални развој запослених 

 

Као меру за побољшање квалитета наставе велика пажња је посвећена  сталном стручном 

усавршавању.  Подстицао сам и иницирао процес самовредновања рада на постављању циљева 

заснованих на високим професионалним стандардима. Подржавам континуирани професионални 

развој свих запослених. 

 Омогућио сам наставницима да се на основу Плана о стручном усавршавању, који је 

саставни део Годишњег плана рада школе и личног плана професионалног развоја стручно 
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усавршавају унутар и ван установе. Обезбедио сам 30.08.2024. године семинар у школи за све 

чланове Наставничког већа „Вршњачко насиље – превенција, препознавање и интервенција“ 

Унутар установе одржавана су стручна предавања и угледни часови. Средства за 

усавршавање ван установе је обезбедила школа.  

 

 

3.4. Унапређење међуљудских односа 

 

 Трудим се да својом посвећеношћу послу и понашањем дајем пример запосленима у 

установи ради остваривања највиших образовно-васпитних стандарда. 

Рад на унапређењу међуљудских односа је један од приоритетних задатака. Већина колектива 

ствара и подржава радну атмосферу коју карактерише толеранција, сарадња, посвећеност послу, 

охрабрење и подршка. 

Међу запосленима развијам професионалну сарадњу и тимски рад. Иницирао сам формирање 

стручних актива и тимова. Наставници су се према својим афинитетима, склоностима и 

могућностима самостално опредељивали за рад у појединим тимовима. 

 

 

3.5. Вредновање резултата рада, мотивисање и награђивање запослених 

 

Запослени радник школе треба да испуни постављене циљеве, те у процесу управљања 

радном ефективношћу директор врши евалуацију. Циљ евалуације није само да се оцени 

успешност запослених у обављању одређених задатака, већ и да се запослени охрабре и да им се 

помогне у подизању њихове радне успешности. У пракси се користе различите димензије које ће 

бити предмет вредновања: квалитет, квантитет, поштовање временских рокова, самоиницијатива, 

комуникација са колегама, компетенције, представљање организације у друштву, преузимање 

одговорности, активности ван обавеза утврђених описом посла, однос према имовини, 

интерперсонални утицај, самосталност у раду. У циљу промовисања радне успешности 

запослених примењивао сам јавна похваљивања на Наставничким већима и свечаностима 

поводом обележавања школске славе и Дана школе, а изузетна постигнућа запослених сам такође 

награђивао и пригодним наградама и публикацијама.  

 

 

4. РАЗВОЈ САРАДЊЕ 

 

 

4.1. Сарадња са родитељима 

 

 Сарадња са родитељима се одвијала на састанцима Савета родитеља и родитељским 

састанцима. Сарадња се обављала и индивидуално по потреби или позиву.  

 Као директор школе изузетно сам заинтересован за добру и конструктивну сарадњу са 

родитељима уз потпуно уважавање, толеранцију и поштовање различитих мишљења у циљу 

добрих партнерских односа у процесу васпитања и развоја ученика.  

 Путем огласне табле намењене родитељима као и путем школског сајта, школске фејсбук 

и нстаграм странице редовно их обавештавам о свим, за њих битним догађајима и резултатима у 

школи. 
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 У школи  је установљен „Дан  отворених  врата“ и план реализације када је омогућена 

посета родитеља часовима.  

 Организовани су родитељски састанци и сарадња са родитељима се одвијала на 

родитељским састанцима,  групним али и индивидуалним сусретима, посебно за ученике који ус 

имали тежу повреду ученичких обавеза и за родитеље који су имали социјалне проблеме. 

Организовано је дружење за родитеље ученика наше школе који су учествовали у уређењу 

школског простора и креативним радионицама. Сaрaдња директора и рoдитеља је била најшире и 

најконструктивније реализована на састанцима Савета родитеља школе, као и за време 

консулатација са координатором и председником Савета родитеља.     

  Савет родитеља је своје предлоге, питања и ставове упућивао органу управљања, директору и 

стручним органима установе. Дoпринoс рoдитељa успешнoм рaду директора и шкoле се огледао 

у редовним консулатацијама са наставницима, а по потреби и са директором.  
  Нарочито важан рад се одвијао у Савету родитеља на подручју организације посета, излета 

и екскурзија ученика као и унапређења васпитно-образовног рада. Правовремено је припремљен 

и усвојен програм излетa, посета и екскурзиja ученикa и  школе у природи, кампова. 

 

 

4.2. Сарадња са ученицима 

 

Сарадња са ученицима се огледала у свакодневном праћењу  рада са ученицима који су 

постижу запажене резултате у учењу и  на такмичењима. Вршено је праћење ученика који су 

испољавали неприлагођено понашање на часовима, ваннаставним активностима и слободном 

времену. Појачан је васпитни рад реализован је и са ученицима који имају социјалне проблеме 

(ученици из непотпуних породица).  

 

 

4.3. Сарадња са Школским одбором 

 

Сарадња директора школе са органом управљања је остварена на седницама Школског 

одбора. Редовно обавештавам орган управљања о новим захтевима васпитно-образовне политике 

и праксе, обезбеђујем податке који омогућавају органу управљања увид у резултате и постигнућа 

ученика.  Такође обезбеђујем упознавање са Годишњим извештајем о реализацији васпитно-

образовног програма, Финансијским планом, Годишњим планом рада установе као и 

активностима из Развојног плана школе и Самовредновања школе. 

 

 

4.4. Сарадња са институцијама и партнерима 

 

Сарадња школе и локалне средине врло је битна те јој лично поклањам велику 

пажњу. Креирам добре односе са институцијама и појединцима. Очекујем да ће клима поверења 

допринети високом рангирању наше школе у окружењу.  Сарађивао сам са: 

 

• Министарством просвете у виду  континуираног праћење документације и прописа 

• Школском управом Београд  

• Секретаријатом града Београда за образовање и дечју заштиту 

• Заводом за унапређивање образовања и васпитања 
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• Заводом за вредновање квалитета рада 

• Министарством енергетике 

• Центром за интерактивну педагогију – у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“ 

• ХО „Дечје срце“ 

• УНИЦЕФ-ом 

• Руководством Градске општине Гроцка 

• Центром за културу Гроцка 

• Организацијом „Пријатељи деце Србије“ 

• Основном музичком школом „Невена Поповић“ 

• Фондацијом „Темпус“ у оквиру рада на Еразмус+ пројектима 

• Предшколском установом „Лане“  

• Приватном предшколском установом „У срцу света“ 

• Библиотеком „Илија Гарашанин“ 

• Општинским Центром за социјални рад  

• Црвеним крстом 

• Спортским савезом општине Гроцка 

• Домом здравља Гроцка 

• Полицијском станицом Гроцка 

• Предузећимa и предузетницима из Врчина на плану уређења објеката школе и дворишта  

• Основним и средњим школама у општини и граду . 

 

 Осим тога редовно сам организовао и рукововдио састанцима Актива директора општине 

Гроцка, у својству председника Актива. 

 

 

5. ФИНАНСИЈСКО И АДМИНИСТРАТИВНО УПРАВЉАЊЕ РАДОМ УСТАНОВЕ 

 

 

5.1. Управљање финансијским и материјалним ресурсима и административним процесима 

 

Током школске 2023/24. године редовно сам пратио измене Закона из области финансија и 

подзаконских аката. Сви законски захтеви су испоштовани при управљању и руковођењу 

установом.  

У сарадњи са шефом рачуноводства планирам и надзирем финансијске токове, приходе и 

расходе као и примену буџета школе. Управљам финансијским токовима, издајем благовремене и 

тачне налоге за плаћања и наплате.  

Обезбеђивао сам покривеност рада установе потребном документацијом. Старао сам се о 

поштовању и примени процедура рада установе и вођењу прописане документације. Обезбеђивао 

тачност административне документације и њено систематично архивирање, у складу са законом. 

Припремао сам извештаје који су обухватали све аспекте живота установе и презентовао их 

надлежним органима установе и шире заједнице.  

Квалитет рада и правовременост реализације послова пратиле су зараде запослених. На 

време су исплаћена и остала финансијска потраживања. 

Након прикупљених информација доносио сам одлуке о коришћењу новчаних средстава  према 

приоритетима из Финансијског плана.   
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6. ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ЗАКОНИТОСТИ РАДА УСТАНОВЕ 

 

Редовно сам пратио измене закона из области финансија и подзаконских аката. Законски 

захтеви су испоштовани при управљању и руковођењу установом. 

 

6.1.Израда општих аката и документације установе 

У сарадњи са секретаром школе припремљени су: 

- Статут школе 

- Правилник о мерама, начину и поступку заштите и безбедности ученика за време остваривања 

образовно-васпитног рада и других активности које организује школа 

- Правила понашања у установи 

- Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности ученика 

- Правилник о дисциплинској и материјалној одговорности запослених 

- Пословник о раду органа управљања 

- Пословник о раду  Савета родитеља 

- Пословник о раду Наставничког већа 

- Пословник о раду Ученичког парламента 

- Правилник о организацији и систематизацији послова 

- Појединачни колективни уговор 

- Правилник о раду (Уговор о раду) 

- Правилник/акт о процени ризика 

- Правилник о противпожарној заштити 

- Правилник о организовању и спровођењу испита 

- Правилник о похвалама и наградама, ученику генерације 

- Правилник о коришћењу службеног возила- ђачког аутобуса 

- Правилник о безбедности и здрављу на раду 

- Остало 

6.2.Примена општих аката и документације установе 

 

Инсистирам на поштовању прописа и општих аката школе као и на вођењу установљење 

документације. 
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ЗАВРШНА  РЕЧ  ДИРЕКТОРА 

 

 

Наша школа је школа са традицијом. Храм знања, културе, спорта. Мото наше школе је реч, 

дело, љубав. Желимо да се у њој чују само лепе речи, а оне које то нису нека буду заборављене. 

Желимо да креирамо климу у којој се учи, развија и негује култура понашања и уважавања 

личности, у којој владају хармонични односи и сви се лепо осећају, а љубав треба да буде она 

покретачка снага са којом све почиње  и траје. 

Школа је увек била и остала центар свих збивања у селу. Покретач је готово свих културно -

образовних и спортских активности и активни је учесник у већини  акција  и манифестација 

везаних за место и околину.  

Школа ће  и следеће школске године  наставити интензивну и плодоносну сарадњу са 

Министарством просвете Републике Србије, Школском управом Београд, Секретаријатом за 

образовање и дечју заштиту Града Београда, Градском општином Гроцка. 

Културне везе са Београдом су доста добре, а на нивоу локалне заједнице развијена је 

изузетна сарадња са Центром за културу у Гроцкој и Основном музичком школом.  Ученици 

могу да користе школску библиотеку са фондом књига који се стално обнавља као и сеоску 

библиотеку која је огранак Библиотеке града Београда.  

Убудуће свестрано ћемо се трудити да унапредимо читалачку писменост ученика као и 

знања из математике и  осталих природних наука, како бисмо животе младих људи позитивно 

орјентисали ка образовним и животним вредностима. 

Оснажена је и међународна сарадња са Основном школом „Тоне Чуфар“ у Марибору, у 

Словенији.  Настављена је  сарадња  са ОШ „Свети Сава“ из Зворника, у Републици 

Српској. Укључени смо у пројекат „Радост Европе“, као и у многе друге пројекте, како на 

нивоу државе, као и у неке међународне пројекте, а посебно истичем учешће школе у 

пројекту „Учимо сви заједно“. 

Све активности које су до сада организоване у школи у ван ње прате визију и мисију наше 

школе да кроз квалитетан  рад у редовној настави наши ученици постижу све боље резултате на 

завршном испиту и такмичењима, да  развијамо креативност ученика кроз ваннаставне 

активности и да негујемо здрав дух и здраво тело кроз  добро организован  живот у школи. 

 

       Директор 

      ___________________ 

         Добрица Синђелић 
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ОДЛУКА О УСВАЈАЊУ  ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  

за школску 2023/2024. 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „СВЕТИ САВА” У ВРЧИНУ, ЗА 

ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНУ,  РАЗМАТРАН ЈЕ И УСВОЈЕН НА СЕДНИЦИ ШКОЛСКОГ 

ОДБОРА  12. септембра 2024. ГОДИНЕ. 

 

 

У Врчину, 12. 09. 2024.г.                          

 

                                                        

                       Председник Школског одбора 

 

                    ____________________________ 

                        Драгана Гајић 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


